

交上钱后没上几节课,培训机构就人去楼空

千余学员被“转折号”闪了腰

本报记者 王光营 张岷 实习生 王鑫鑫 姜潇

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531

爆料QQ: 800003789

调查

调查新闻大赛

报名已有两年多,上课却不足三次,合同期未到,公司就人去楼空,培训老师大都离职。17日上午,数十名学员聚集在历下区和平路转折号济南分公司培训点要求退还学费,而总部回应说对此事一概不知,也不会负责,警方建议学员通过法律途径进行维权。



培训机构人去楼空,学员们前来讨个说法。 实习生 王鑫鑫 姜潇 摄

学员反映>>> 做测试说性格有缺陷 学员被劝交了3000元

“刚开始,有个老师让我做了份性格测试,说我性格有缺陷,得培训才能克服,否则会影响就业。”17日上午,在历下区和平路某酒店转折号教育培训机构济南分公司办公地点前,五六十名学员正在讨说法。由于培训机构人去楼空,上千名学员的培训费用可能会打水漂。

省城某高校的学生小臧告诉记者,授课老师指出了她的一些性格缺陷,说会影响以后的职业生涯,只要参加转折号的培训就会将一切问题解决。这些招生老师经常同前来咨询的同学拉家常,花上好几个小时甚至一天的工夫进行劝说,小臧当时就稀里糊涂交了3000元钱。

“回校后我就感觉不对劲,打电话要求退钱,他们不但不给退,还反咬一口向我要违约金。”小臧告诉记者,自己将生活费全砸进去了,转念想到自己跟对方签了合同,还有收据作为凭证,应该没

问题,可谁想到报名已有两年多,上课却不足三次,培训机构竟然神不知鬼不觉凭空消失了。

记者了解到,该机构报名费最低是1499元,费用高的在一两万元,包括职场礼仪、简历制作、企业人才需求、人际关系中交流与沟通的艺术、就业方向选择指导等培训费用,还有考等级证书的报名费等。有学员说,该交的钱都交上了,但是课没上几节,啥证也没考。

“我当时交了一万块钱,就是因为他们承诺说与世界500强企业有协议,一毕业就给推荐工作,每月工资不低于2500元。”山东英才学院的小马表示,当她发现经常连续几个月都不上课后也曾尝试过退款,但培训机构负责人让她交违约金,最后也就不了了之。

据悉,学员大都是济南各大高校的,学生人数在千名以上,大部分学员尚未结束培训,现在连剩余的培训费也无处要了。

授课老师解释>>>

自己只管给学员上课 其他事情都一概不知

在现场,记者见到了一名前来授课的老师。他自称姓王,是在接到上级安排后从南京赶过来上课的,教授的内容是人际关系与沟通。王先生表示,本来应该有大约三十人来上课,可是一直到上午十点,都没有一个人来上课。在场的学员却表示没有接到任何上课的通知。学员们当天过来是因为得知该培训机构已经人去楼空,希望讨回自己的学费。

面对学员的追问,王先生说自己和公司只是雇佣关系,除了上课外其他的一概不知。王先生表示,无权给学员们一个说法,南京总公司的电话也不方便透露。如果有可能,转折号济南分

公司将会重新建立,至于在什么时间他也不清楚,另外还有一种可能就是将学员全部带到南京上课。

对此,不少学员表示不满。但王先生表示济南分公司是自负盈亏的,他们只是对其提供技术支持和教学质量监督,其他方面无权干涉。

随后,学员们轮流给曾经与他们有过联系的授课老师打电话,但授课老师大都表示对公司的事不明了。一位学员致电转折号南京总公司,该公司负责人表示,“济南分公司想建就建,想撤就撤”,至于济南的学员,他们概不负责。

警方说法>>>

此事件属于合同纠纷 建议学员走法律程序

前来维持秩序的历下区警方工作人员称,该事件属于合同纠纷,济南转折号“倒闭”后,之前签订的合同无法履行,课程数量、质量无法保障,学员们顾虑又多,而且总公司依旧安排上课,所以他们暂时也无法进行调解。一位工作人员表示,学员们目前能采取的最好解决办法就是走法律途径。

在此建议下,在场的学员每人捐出了五块钱,他们打算利用凑起来的资金聘请律师,通过法律途径维护自己的合法权益。



三人行+悦动时刻。

挑战技巧,决胜智慧,2013年BMW 3行动再启征程。现邀请两位好友与您共赴BMW 3行动,挑战丰富的比赛项目,全国总决赛获胜选手即可与两位好友纵游北欧,尽情领略丹麦、挪威、瑞典异域风情,更有机会参观BMW慕尼黑总部,承袭运动王者风范,BMW 3行动特别版车型蓄势待发,更赠送丰富套件,尽情彰显运动本色,有限座驾无限乐趣。扫描下方二维码,即刻报名,开启BMW 3行动征程!与好友共赴巅峰对决,竞逐北欧之旅!活动日期:2013年3月29日-31日。更多信息请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn/mission3,或致询您当地的BMW授权经销商。

BMW 3行动。

BMW之悦。

济南大友宝 0531-8878 8888 济南万宝行 0531-8750 8588

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。

扫描二维码,发现更多惊喜。



*图中所示20英寸轻质合金车轮组及黑色进气格栅为在原车标配的车轮组及格栅之外额外赠送。